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JEKLENE VRVI DRUMET, OLIVEIRA, CASAR

Jeklene vrvi in žice so v ponudbi Bell d.o.o. že vrsto let. Sodelujemo z družbo WireCo World 

Group, katere del so trije kakovostni proizvajalci. Široka paleta jeklenih vrvi poljskega proizvajalca 

DRUMET izpolnjuje različne zahteve glede na namen uporabe in certifikacijo. Kot alternativna 

proizvajalca imamo še portugalsko OLIVEIRO in nemški CASAR. Dobavljamo pletene jeklene vrvi 

različnih izvedb v metraži na kolutih skupaj s potrebnim A-testom.  

IZVEDBE JEKLENIH VRVI

FC                    IWRC                  WSC                         DRUCRANE

V osnovi se paleta jeklenih vrvi deli na splošno uporabne, namenske in posebne. Različne vrste pletov 

žic so enojne ali dvojne, izdelane z jedri iz konoplje (fibre core - FC), jeklenimi jedri (wire core – IWRC)

ali z jedri, ki so iz enakih jeklenih vrvi kot obod (WSC), kot najmočnejša in najbolj toga izvedba. Vrvi za 

dvižne naprave so v seriji Drucrane. Osnovni material žic v treh različicah določa različne natezne

trdnosti (1570, 1770 in 1960 N/mm2). Lahko so galvansko obdelane (pocinkane) ali črne; suhe ali 

mazane z različnimi mazivi; plet je lahko desni ali levi.       

Namenske jeklene vrvi imajo dodatne A-teste za avtomobilsko in letalsko industrijo.

Posebne vrvi so izvedb, razvitih za posebne namene rabe na dvižnih napravah, elevatorjih, 

smučarskih vlečnicah, v oljni industriji, ladjedelništvu in premogovništvu.

Skupina WireCo, predvsem proizvajalec Drumet pri razvoju novih vrvi sodeluje z  znanstveno 

raziskovalnimi ustanovami, kot npr. AGH univerzo za znanost in tehnologijo , Czestochowa University

of Technology, Central Mining Institute in drugimi. 

V tako široki paleti produktov je možno najti jekleno vrv za skoraj 

vsako aplikacijo, dopolnjujemo pa še ponudbo z dvema proizvajalcema, 

prav tako iz Evrope. Naše vrvi so v celoti evropskega porekla, narejene 

v skladu z mednarodnimi standardi; PN, EN, DIN, GOST, ASTM, JIS…

WireCo proizvajalci zagotavljajo kakovost z referencami v različnih 

panogah industrije. Priporočamo! 


